

连续两个周末,联赛都在为国家队让路,当欧洲足球重心回到联赛中的时候,我们突然发现欧洲豪门在本轮将上演多场强强对决。最有分量的莫过于AC米兰VS国际米兰的米兰德比,这场价值三亿欧元的较量,将吸引全世界的目光,其比赛的诱惑力丝毫不亚于曼联VS切尔西、皇马VS巴萨!对于球迷和彩民而言,本周的竞彩赛事可谓精彩纷呈,正所谓:一半是海水一半是火焰。

□本组撰文 快报记者 付智勇(本版观点仅供参考)

一半是海水 一半是火焰

米兰德比

三亿欧元的一场较量 竞彩投注看好国米不败



埃托奥能帮助国米率先进球吗

在今天的竞彩受注赛事中,最重磅的一场较量莫过于著名的意大利米兰德比了。AC米兰VS国际米兰,这样的较量丝毫不逊色西班牙国家德比的成色。两队本赛季首回合赛事,国米在主场落败,现在再次狭路相逢,国际米兰战胜对手便能取代对方成为意甲领头羊。从两队最近的状态和伤停情况来看,个人看好国米客场不败而归。

AC米兰身价超过千万级别的球星也不在少数,尽管伊布缺阵给红黑军团拖了后腿,但他们依然有身价3500万欧元的帕托、2000万欧元的蒂亚戈席尔瓦和1800万欧元的罗比尼奥等当红球星。无疑,这是本赛季意甲最昂贵的一次对决。

PK 谁赢谁就是冠军

数据显示,意甲历史上在4月份共有过5次米兰德比战,其总成绩是米兰4胜1负,其中有3次发生在贝卢斯科尼执掌的米兰时代,米兰获得全胜!国米的唯一一次4月份德比胜利,出现在45年前,当时国米正值鼎盛的大国际时代。

冬歇期归来后,国米15场联赛拿下37分,场均2.47分,而米兰则是13场联赛拿下26分,场均2分,国米用两个半月时间,疯狂追上11分!莱昂纳多率领蓝黑军团,已经取得主场8连胜,无论从主场抢分率,还是从场均进球率,都远在米兰之上。

仅仅相差2分,越是均势,越容易酝酿火爆的对决。米兰德比的激烈程度?或许国米队长萨内蒂的话最具代表性,“德比有反超(米兰)的可能?从现在开始,一切都取决于我们国米自己。但我要说,这是2003年欧冠半决赛后最激动人心的一次德比。”意大利媒体更是直言“赢下德比=捧起联赛冠军!”

在德比大战打响前,米兰锋线吃紧,伊布遭禁赛,而帕托能否及时伤愈还是疑问,而国米方面则是防线人荒,卢西奥累计黄牌停赛,拉诺基亚还在养伤,莱昂纳多将不得不继续使用齐沃客串中卫,而科尔多巴和马特拉齐则不让人放心。同时,国米锋线埃托奥、帕齐尼等人状态正佳,米利托又将回归!而米兰防线在冬歇期以来表现同样稳健,米兰德比各条战线的PK,将十分引人瞩目,本场比赛看好国际米兰不败。

魔鬼赛程

巴萨18天内迎来6场恶战 客战黄色潜水艇看好平局

曼联队经历了整整一个月的魔鬼赛程,巴萨将步其后尘,在接下来的十八天内,巴萨将在联赛、国王杯赛和欧冠联赛中迎来6场比赛。密集的比赛强度是否会让这个足坛巨人不堪重负呢?本轮他们将客场挑战联赛第三名的比利亚雷亚尔,考虑到下周两队都有欧战赛事,因此平局应该是最为合理的结果。

能否夺冠就看这十八天

本周日,巴萨将客场挑战比利亚雷亚尔,排名西甲第三的黄色潜水艇实力不俗,而且从这场开始,巴萨就将开启一番18天6战、平均每三天一场的超级魔鬼赛程。这个魔鬼赛程对本赛季结果有着决定性的影响,巴萨最终能在赛季末捧起几座冠军奖杯,就要看魔鬼赛程的成绩如何了。

这6场比赛包括3场联赛、2场欧冠1/4决赛以及与皇马进行的西班牙国王杯决赛。3场联赛分别是4月3日客场对阵比利亚雷亚尔、4月10日主场对阵阿尔梅利亚、4月17日客场挑战皇马。比利亚雷亚尔是魔鬼赛程的头道鬼门关,排名联赛第三的黄色潜水艇实力不俗而且占据主场优势,巴萨在客场面对该队的时候战绩差强人意。

随后主场对阵联赛倒数第二的阿尔梅利亚难度不大,上半赛季巴萨曾客场8比0屠戮该队,还导致当时的主帅下课,所以此番交锋要做好对手死守或是恶意报复的准备。同样的情况也出现在客场对阵皇马的联赛中,首回合5比0让

皇马将帅颜面扫地,所以回到伯纳乌银河战舰必定抱着复仇的心态。另外值得一提的是,截至此回合国家德比之前,巴萨还能领先皇马几分不好说,这一战非常有可能决定本赛季西甲联赛冠军的归属。

三场联赛中夹着两场与矿工的欧冠1/4决赛。魔鬼赛程的最后一战是4月20日的西班牙国王杯决赛。对于巴萨来说,之前15天5战必然耗尽了球员巨大的精力和体力,再遇伤病侵袭也说不定。而且皇马巴萨两巨头会师国王杯决赛还是28年前的事情,所以说

这场决赛两队都输不起。

为欧冠留力首选平局

本场比赛,竞彩网开出主胜5.20、平局3.85和客胜1.55的数值,从数值上来看,虽然巴萨赢球的数值较低,也处于一个合理的区间,但是个人并不看好巴萨能够顺利胜出。

巴萨的球员大都在国家队踢了多场比赛,体能消耗极大。此外,巴萨眼前最重要的比赛就是下周的欧冠。而且两回合赛事的首场比赛就在自己的主场进行,按照巴萨的思路,肯定是在主场早早确立领先的优势,这样即便到客场遭遇恶劣的天气状况,巴萨握有足够的净胜球也不怕。其实,巴萨的球员大都刚刚随国家队从立陶宛归来,他们也提前感受了东欧的天寒地冻。从国家队的表现来看,巴萨球员在菜地+严寒的不利条件下还是能够踢出华丽的足球。

除此之外,比利亚雷亚尔下周也有欧罗巴赛事,他们将在主场迎战特温特。两回合的欧罗巴联赛,球队能否晋级关键就看主场的情况。因此无论是巴萨还是比利亚雷亚尔,欧洲赛场才是他们近期的重点。考虑到巴萨在比利亚雷亚尔的客场战绩一般,因此两队交锋,一个平局最为合理,如果资金量充足可以选择巴萨客场不败。



梅西要在联赛中发力了

今天竞彩

有77场赛事供您选

这些比赛,大家抢着买

周六001 德乙 杜塞尔多夫 VS 艾尔格博格
周六002 德乙 菲尔特 VS 杜伊斯堡
周六003 苏超 因弗内斯 VS 凯尔特人
周六004 英超 西汉姆联 VS 曼联
周六007 德甲 凯泽斯劳滕 VS 勒沃库森
周六008 德甲 多特蒙德 VS 汉诺威96
周六009 德甲 拜仁 VS 门兴
周六010 德甲 美因茨 VS 弗赖堡
周六011 德甲 不来梅 VS 斯图加特
周六012 英超 伯明翰 VS 博尔顿
周六013 英超 埃弗顿 VS 阿斯顿维拉
周六014 英超 纽卡斯尔联 VS 狼队
周六015 英超 斯托克城 VS 切尔西
周六016 英超 西布罗姆维奇 VS 利物浦
周六017 英超 维冈竞技 VS 热刺
周六042 西甲 皇马 VS 希洪竞技
周六043 英超 阿森纳 VS 布莱克本
周六059 意甲 AC米兰 VS 国际米兰
周六060 荷甲 费耶诺德 VS 阿尔克马尔
周六064 西甲 比利亚雷亚尔 VS 巴塞罗那
NBA 猛龙 VS 公牛
NBA 森林狼 VS 灰熊
NBA 76人 VS 雄鹿
NCAA 肯塔基大学 VS 康涅狄格大学
NBA 雷霆 VS 快船
NBA 小牛 VS 勇士

这些比赛

买完竞彩看得更带劲

4月2日 08:30 马刺VS火箭
4月3日 02:35 AC米兰VS国际米兰
4月3日 12:00 雷霆VS快船

(以上场次央视体育直播,以实际播出为准)

杨澍投注建议

周六043 阿森纳(-1) VS 布莱克本

分析:枪手在国家队比赛周得到了调整,这帮了温格大忙,范佩西状态大红,枪手本场比赛赢面很大,战意也足,赢球赢盘的可能性大增。布莱克本中后场邓恩复出,但估计本场比赛难以全身而退。

周六064 比利亚雷亚尔 VS 巴塞罗那

主队——自输给马竞之后,该队连续四场不败,积分位居西甲第三。

客队——巴萨最近一直在赢球,但是最近两场比赛都输掉了盘口,状态不可高估。

分析:主队前锋尼尔马尔很可能在与巴萨的比赛中复出,不过梅西却受伤很可能缺席本场比赛,两支球队均是控球技术流,巴萨未必能击败对手。在看好客队的前提下可考虑高回报率的平局冷门。

周六004 西汉姆联 VS 曼彻斯特联

主队——最近四场联赛保持不败,为保级该队必须全力出击。

客队——近期拿得出手的比赛就是4球大胜维冈,曼联的状态并不好。分心欧战难免丢分。

分析:主队丝毫没有动摇保级的信心,且在去年的杯赛中4球狂胜曼联,具备一些心理优势,曼联虽不至于放弃,但分心欧战是必然的。本场比赛做客不胜完全可能,甚至输球也不算意外。